

央视解说员贺炜 看好舜天晋级决赛

■称转型中的舜天正在变得强大
■提醒舜天防好申花核心莫雷诺
■退休后愿来南京养老

今晚7:35,带着首回合客场2:0的优势,舜天将回到南京奥体中心与上海申花进行足协杯半决赛次回合的决战,中央电视台也对本场比赛进行现场直播,而解说员正是被全国球迷誉为“诗人”的贺炜。昨天下午,现代快报记者独家电话专访了这位文艺解说员,对于这场生死战,贺炜表示:“双方都没有任何退路,这是一场争夺紫金之巅的比赛,相比较首回合的比分,看好舜天在天时地利人和之下,历史性首进足协杯决赛!”

决战“紫金之巅” 舜天晋级机会大

今晚,舜天将在南京奥体中心与上海申花在足协杯半决赛次回合比赛中,再度交手,而这也是两队本月第三次相遇。由于事关谁能进军最后的决赛,中央电视台也会对本场比赛进行全国直播,而当现代快报记者得知解说员是“诗人”贺炜时,第一时间对其进行了专访。

实际上,一旦在今天的比赛中淘汰申花,进军最后的足协杯决赛,这对于舜天来说,是历史性时刻,作为这场比赛的解说员,贺炜在接到记者电话后首先表示:“应该说,今年的国内足坛,最大的悬念恐怕就是谁能在足协杯中夺冠了,毕竟可以直接进军下赛季的亚冠比赛。而对于舜天和申花来说,两队都没有退路,比赛犹如决战紫金之巅,也必定是毕其功于一役。

而由于舜天在客场比赛中,已经有了两个球的优势,所以回到主场南京,天时地利人和,我个人非常看好舜天能够历史性晋级。”

谈到今年高洪波执教的这支舜天队,能在足协杯中劈荆斩棘,贺炜坦言:“应该承认,舜天的运气不错,此前我在做功课时,看了下他们的晋级之路,四强前都没有碰到中超球队,所以作为拥有多名国字号球员的舜天来说,能够一步一个脚印地往前走,有着运气眷顾的同时,也说明这支球队在高洪波的率领下,正在一步一步转型。那就是,冲劲可能比以往少了,但关键性,必须力拼拿下的比赛,都能够拿下,这说明球队是有韧力的,从这点上来说,舜天正在逐渐变强大。”

不想被翻盘 千万防好莫雷诺

虽然拥有两个球的优势,且还是主场作战,但足球比赛瞬息万变,一个不小心就有可能成为下一



舜天想晋级,先要防好莫雷诺

个“伊斯坦布尔之夜”,要想不被翻盘,贺炜在接受记者采访时也给舜天队支招:“足球的魅力就是你永远不知道下一秒会发生什么,无论是在国外,还是在国内足坛,比赛没有结束之前,什么事情都有可能发生。相对于舜天来说,要想在明天的比赛中成功晋级,首先要立足于不丢球,那么防好申花的进攻核心莫雷诺就是能否淘汰对手的关键。”

谈到莫雷诺这名球员,一直担任央视西甲解说的贺炜表示:“其实莫雷诺踢球的球风,很像前阿根廷中场大师里克尔梅,你看他停传球都是漫不经心,但人家在节奏的掌控上,绝对是继承了南美人踢球的传统,你想上去一下就把他抢下来,中超防守球员很难有人能做到。实际上,上周末联赛莫雷诺射入舜天的那个禁区外的弧线球,就很能说明问题,你根本不会想到在弧顶区域斜45度角,他能原地一摆腿就挂个香蕉球入死网吧?这就是需要舜天防守球员注意的地方。不过好在,今年高洪波来舜天以后,把吴曦用活了,无论在俱乐部,还是在国家队,吴曦在后腰这个位置,能攻善守,加上老国脚刘建业的协防,相信只要能冻结好申花这名进攻核心,明天比赛的胜利就属于舜天。”



央视头号足球解说员贺炜

花絮 诗人也有一个南京情怀

由于本周欧冠小组赛也在进行中,贺炜还需要担任欧冠的解说任务,所以今晚的比赛,他将在北京的演播室里评球,在采访行将结束之际,记者邀约贺炜,若舜天进军最后的决赛,一定争取来南京解说,贺炜笑着说:“我自己也想去南京啊,南京多好,有小龙虾,秦淮河的夜景让我魂牵梦绕,而且全国这么多大城市,可以说我去过的地方,南京市最有人文气质的城市,空气好,绿化好,交通也方便,将来如果退休了,我真愿意去南京养老。”

记者随后也打趣道,现在来南京,小龙虾已经下市了,若舜天成功挺进决赛,11月份来正是秋高气爽之时,对此贺炜笑着表示:

“那么一言为定,预祝舜天成功晋级,决赛我争取来南京解说。”



快报记者与贺炜

延伸阅读 舜天任航复出 申花遇人员荒

也许老天都要帮助舜天晋级。无论从任何方面,舜天都占据晋级的主动权,而就在昨天下午的赛前新闻发布会上,高洪波表示:“此前从国家队归来踩场受伤的任航,经过队医的治疗和观察后,基本已经康复,明天比赛若不出意外情况,将可以首发出场。”

而反观上海申花方面却遭遇了人员荒,曹秉局、王长庆和郑凯

木累计两张黄牌停赛,加上目前柏佳俊和比亚特有伤在身,对此申花主帅巴蒂斯塔表示:“我们三个球员停赛,还有几名球员有伤在身也无法出场,这对于我们来说,非常困难。但相信替补球员也有一定的实力,我也非常信任他们,希望明天的比赛,我们全力攻出去,能有所斩获。”

现代快报记者 程玲林

B瓶仍为阳性 李宗伟服禁药被坐实



李宗伟恐无缘里约奥运会

昨晚,马来西亚羽毛球名将李宗伟的B瓶尿样检测结果公布,与此前第一瓶尿检结果相同,同样为阳性,他将不可避免地遭到禁赛处罚。

据央视报道,昨天央视记者与马来西亚方面进行了联络,前马来西亚著名男子单打选手黄综翰从大马羽总内部了解,已经证实李宗伟的B瓶尿样检测结果也为阳性。黄综翰透露B瓶尿样是在挪威一家兴奋剂检测中心进行检测的,昨天已经检测完毕,同样是阳性。

据介绍,如果黄综翰的消息属实,李宗伟将不可避免地遭到禁赛处罚。李宗伟本人还可提出上诉,禁赛期有可能最长达到两年,也有可能视违规和上诉的具体情况有所缩短。

一旦禁赛成立,已经32岁的李宗伟将无缘2016年里约奥运会。

现代快报记者 程玲林

李娜自传将拍成电影 要给全世界球迷看

今年9月19日,李娜在其个人微博宣布了退役的消息。作为亚洲首个大满贯冠军得主,她独特的个性以及励志的经历也是非常棒的电影题材,而把李娜的故事排成电影或许马上就将实现。

昨天,李娜的经纪人麦克斯在新加坡接受采访时透露,李娜的自传《独自上场》将被拍成电影,并且已经进入接洽阶段,“这不只是一部给中国人看的电影,而是要给全世界看的。”而据知情人爆料,导演陈可辛有望执导该片。新浪娱乐第一时间连线李娜的内地助理,对方表示现在还在“选东西的阶段”,“现在我们《亲爱的》这个项目还没结束,但有很多题材发过来给导演看,我们还没有最终决定。”

卢卫中恩师 杨欣生昨辞世

昨天,一个噩耗在江苏体育圈传开:南京山东南路体校校长、资深排球教练员杨欣生昨天因突发脑溢血去世,享年58岁。

南京山东南路体校是南京基层体育的先进单位,培养出了南京籍奥运冠军赵蕊蕊和肖钦。杨欣生曾是八一男排主攻,后来在中山南路体校担任教练员,昔日中国男排队长、现任江苏男排主教练卢卫中是他的弟子。

“听到这个消息,心里很难过,也很惋惜。我、张晨、惠若琪都在体校受过他的指导,他的去世是江苏体育圈的一大损失。”接受采访时,卢卫中说道。

现代快报记者 韩飞周游